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- -

IR R ST T T AR e R SRR As = D /As =
As =, [l = e Seoifars eter] / As = T [, ﬁwmwsrrcorﬁwwﬁl

W‘ﬁ‘ﬂl‘ﬁﬁﬁ%‘ﬁtﬂ@rﬂw T, mnwaﬂiﬁm GIEEICTH

ﬂS=f szm—msln(:) s = SRS it |
(u)wﬁﬂﬁﬁ‘wﬂds = 0 (9GP &IF)

(m)@‘in—aemiﬁrm@m

(iv) @RGP Rt sifimmeoRs | NG T 2 welten SR gy 95|

(v) 2T eifeFar aRGR i it | siererstit efiFair @G ARRSH (g |
(vi) BB Te =i etfamm el 27 @=ait | FfHba e 3w S

TR A AT 77 AT — Sioar
AT aferay 5 e — o
ATy Ty %3 it — qEes
T@eINy Al &7 4w — a6

Related Questions:

aF o 2w ©rf MW%@WWWEH oe iR OfED B AR B I awiN
7 [Ans: b] [Agri. Guccho’19-20]
(a) =B =02 A7 (b) 2B 7T (phase) e 2=

) wﬁﬁa@%hﬁﬁmﬂ‘wﬁaﬁ (d) SR AR Qo 2meds oot 3 |
60°C wr@E 10kg “tfFte 100°C oem@E ™ «Afie T «GP| ofRfesy v [ K17 [sifaw |
ATreeE 7 Ot 2.26 X 10°]. kg™ [DU’17-18,SUST?19-20]
(2) 6.04 x 10*  (b) 0.48x10*  (c)7.26 x10*  (d)8.05%10*  (e) 6.54 x 10*

ml,

AAYE: (e); GG AT = ms]rﬂ-—--+,r—2
— 10 x 4200 X In (z?3+1nn) 4 10%226X10° e 4200]kg-1K

273460 2734100
= 6,535 X 104JK~*
Wt <@ weeeta T wtet e &, «ft 9 - [Ans: b][JU’18-19]
(2) erenReT efferat (b) weiesiadi et (c) Fw O (d) e e
T elferary @ (O A fZa «ite? [DU*17-18]
(a) Srofar (b) o1t (c) it (d) STereR =i

TAYE: (C); ds—-—mﬂmaﬁﬁmdq 0 dS = 0}, g dfiFR @Gl &9 A |

- :-!ﬂ' '1-__::1.::_—_::'.;.1.-
L] - ¥tk =,
'. v, Yensgt e
b s BRI T ST
"b 5, J e e . IMECCT
Lo e e e iEw

f;-l.-rr"-il i




05.

06.

07.

08.

09.

10.

11.

12.

[JnU’17-18]
gerief afiFny aofm ﬂﬁmw D ITS7?

(a) As > 0 (b)ﬁ«.5<:[} (c)ﬁ5=0
ST (c),mmﬁfamm‘h WWQ‘S
U“CWZTBkgWUUCWma s Teied Al 2 qAEPE ARRST FO II? [T T

(d)As =0

SICHifEE gt ZEAT 3.36 X 10° J/kg] [DU'16-17]
(a) 917.28 X 10°)/K (b) 3.36 x 105]/K (c) 273 x 10°]J/K (d)0J/K

STRIG: (b); ds = 52 = 2 = Z79GINI0 _ 336 % 105 J/K

GG FTT QTSN TR (FIfD? [RU'15-16]
(2) 1 @I (b) TTEC #HfATS RS T

(c) iFevE fooms e () AMfATS F3e ST

FAAYIA: (€); TIOTTS AT GG FC

RGO Q; R IS 17 Q,, TceT 1Ay T vl w07 [CU’15-16]
@ o (b)1- 2 (c) 1 @1+

TR (Adiabatic) &R G=G (Entropy)- [Ans: c][JnU14-15]
(a) 3% =i (b) T I (c) @ ARSI A (d) (PO 7

SEeTor AR RGP CFE @I Sf &5 7er? [KU*14-15]

(2) GRGPR @ ARIST 2T (b) @GR & 2T (c) G=ER ZT A (d) FHT T
FAr: (b); SO &feFara As = 01 FeIOIIRS! TR As # 0 QT GHGPI FAE T P THICST @GP
I | TR TGS O FOgS 2T As > 0

FARFOIEo AT FSIPOET G QP IR | I FARFSITOT AR ST FOIGod I GHG T/
SR S, T O e @i 7ow? [DU*13-14]
(a) Sc =S, (b) S >, ©) S¢<S, (d) S¢ =S

AT (c); TG Refederer 2R T SR FOBET G L I, AR FOIBET G=Gor @ |

«&f* (Entropy) 97 3% (1?7 [JnU13-14]

(2) e/ (b) KT~ (c) JK™ (d) mole K™

T (€); TG = ooy = JK

(i) AicTTE: afermr Sieriat T 4 AT |
o P Vy = BV, ; #Iffads Aca 8ea 21 vt feat siernivts orsy iR <Ry =)
(i) T 2AfeFa S Svi=-awis < 1|

(dQ = 0) ; PVY = 33 ; TV”"I"W'TP%-—WHWWWI]
mqwa:@.mﬂm(ﬁww ﬁtWWQ‘TﬁFTW(@%W)




Related Questions: |

01. M “IE! B0S et i Bt s g wio1#1 SN afferat 5711 @ ef@F s 21- [Ans: c] [Agri. Guecho’20-2

(a) TR A (Isothermal process) (b) & ©I?1¥ &ifeFal (Adiabatic process) [KU’18-19]
(c) &I-SITe A (Isochotic process) (d) &<-51% lfeFar (Isobaric process)

02. TREITET VIR CF y OF T 7 [Ans: b][JU’18-19]
(a) 1.67 (b) 1.4 (c) 1.33 (d) 1.28

03. ISR SIATRT ¢ Sieet g ARmisT v are g Sieafy Seahie T e §és 791 T [9TS 517 7S X7
[Ans: d][BAU’18-19]
(8) 2.02 X 10°Nm™2  (b) 2.02 x 10° Nm™2 (c) 2.02 x 10*Nm*? (d) 2.02 X 105*Nm™2
04. TR AT T cSte R g U it 3@ | [JU’17-18]
(a) o™t (b) we:g i () TS (d) a=Gfr
FINI: (b); AR AT wiema g e, wiw Febem we:y = srma 89 {67 0, o werg <ife
S (Internal energy) &7 4= |

05. PVY = &3 Tqace s (diatomic) STIGTe e y O Ti7 37 [JnU15-16]
(a) 1.33 (b) 1.40 (c) 1.20 (d) 02 97
FAI: (b);v=E—:=§E=£= 1.4

06. FHOMAY ARIOET CI¥BF - [RU'15-16]
(i) @t G0 =fe we siferai (D NEERGEICIGAC IR EE R (6
(i) 9 ARISE @’ o FoARRIR ReT waE
Ntea (EL APBF? |
(@) i, i (b) i, iii (c) i, iii (d) i, i, ii

TUY: (b); FHOMAY 2feFaT Srowiat 4fIfEe 271 <@ Sitem TR 2, Sitem S 2wie 28 71
07. SioForg & AfEFaa sTitm (iE SiteR A &7 i [Fg vl 8 Swretmg «iffsy =377

(2) TFSAH (b) I - (c) FTeITo (d) B4 [Ans: a]JU’14-15]

08. 27°C S @I BRFEE ™ e SR B 2 IS BT REAT M A G @B ¢l | T8
ST F9? [y = 1.4] [KU’13-14]
(a) 44.3°C (b) 33.3°C (c) 22.3°C (d) 11.3°C

Y (A5 Se 3) TP[ =i TPE[TJ ; [Ans: 246.1K = —26.9°C

5 9
W, 574.25°F = 574.25K @R (BT SIRIAIR AT @ (feR et @< |

(iii) WWW@T'HT"TTQ‘T sfgcalfioE’ A
(iv) 100°C ~néar = 180°F ofidfer = 100K mdf?m=¢.

S-S > &?f?
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Relqted Questions:

GG o7 NTAfGITT IR 5°C g “Bifeg 99°C 1 T4 @ ATHARBIE 52°C ol T o4
TITINRIRD CHCE SANE FS? [Agri. Guccho’20-21]
(a) 132°F (b) 122°F (c) 302°C (d) 322°F

TAYI: (b); e = 2275 |, F = 122°

212-32 99-5

I SR (TS 6 IEERS CHE T 15 “ieTr I [Ans: a][RU’14-15, JU*18-19]
~ (a) 574.25°F (b) 273.16 K (c) 374.25°F (d) 375K

(I SIS CTERERT @ FIEFRIE0 CFE @2 215 2ewt AI? [JU’14-15,CU°15-16,DU’17-18]

(a) 40° (b) 4° | (c) —30° (d) —40°

STYI: (d); 355 = =5x—160 ~x=—40

TwolffeT «f iy T3 Cwigae- Y [Ans: d] [JU’17-18]

(a) T T afee s (b) 2T o= (c) StogeiEs AR o (d) 1R

ST AT (e 5° AfAIoq a1 T30 (e RS 30 - | [CU'16-17]

(a) 41° (b) 5° (c) 37° (d) 9°

FTRYI: (d); STl AR T =T =1

SR M, I € = 0°C O F = 32°F ; 4, € = 5°C, 04 = = — .. F = 41°F

5 T AC = (5 — 0)°C = 5°C, A AF = (41 — 32)°F = 9°F

T SIATIAT CTERTART 8 (TS (FTE G2 T °INeTT TH? [RU’14-15]
(a) —273° (b) 275° (c) 0° CISIRIEEGE

ATYI: (d); AT S TIATOS, CIRAPTAN 8 (o (e G2 W “ihea g = |

SNER OF (FF O OIF OF FE AR 91 TES @ - [Ans: b][JU’14-15]
(a) (B Fzes-fRu feaem) /(=i1o-Fy fgrea) (b) (<t1-Forw )/ (B Feress-Fowr emes)

(c) (A15-B i)/ (=fio-f~w Rz (d) (oN1o-Se4 Taiess)/ (B Remnes-Foy Reae)

() wwel, = o in = 1 - £ [Q, = e, Q; = 71 Sivma]

ﬂ=1—;;[Tz=ﬁ‘£[‘3T"{TﬂEIT,T1=%$ET¢|‘JIET]
() L=T [afb oy eoiad eferara o]

Q2
—‘—‘E[mei@maw
n —-1—-Q—1— 1 ——[ﬁamaw@rﬁﬁFﬂMW]
n=1--2 mﬁweﬁﬁﬁ@mﬁmwmﬁw (3 TACS IE]

W“Ql'—'QZ
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Related Questions:

B PITAT ZFFTE ©tot BT '@ ot afira eIl AT 327°C @ 127°C | GG ©17 o7 (UL
4500 | St »ﬁi&fwﬁﬁaﬂwmﬂﬁ@w G STAMRE Bt ST I T | IS SIS wAfersTet

(a) 1500 (b) 2000 (c) 2500 (d) 3000
Q2 4500 Q . _
TAHT: (d)’ T1 Ty ~ 3274273 12?-:2?3 & Q2 =3000 ]maﬁ@mvm oAfsiaTe |

27°C QIR 230°C SINIAEER NT4J TS G ST 2T Tirwel 2&- [DU’16-17,JU°14-15,20-21]

(a) 20% (b) 40% (c) 60% (d) @FH2 W [InU’14-15]
Wﬂw?r(b)n—tt- =1_2?+2?3_1_w=£—g4ua n = 40.3%
2304273 503 503

G0 T & 500 K aR 250 K. stefuiatz 53 Sl et ARuie 26 | el bud G T O (AT
1 keal ©T* &R0 I SR TSI BLaF S Sz S T 19 AfFie 32 [DU*19-20]
(a) 500 kcal (b) 1000 cal (c) 500 cal (d) 10 keal
T (); o = 2 = 22 =20 o g, = 500 cal )

2 Q-2 250 .
T (I ORI (AT Or I A1 27, L3 ST FS! TS R [JU*19-20]
(a) 0% (b) 1% (c) 30% (d) 100%

T (d); @z =0+n=1-22=1-0=1=100%
. _
(6 Ot BfGrg Fidea 7@ 600K (T) sietwmate S gt 7re 1200 J(Q1) S S TR Ao YIS

300](Q2) S IoH T | O 2t el - [Ans: d][JU’19-20]
@1+3, ®»1+E  ©@l-g @1-&
wﬁ‘@@ﬁmﬁﬁﬂmﬂmw 2 | ﬂﬁ;ﬁ-ﬁmﬂﬂmmaﬁsm 250 ]tﬁmmml ciEFEnat afe
50 ST ARG ©fv B Siviita 9o FRE? [RU’19-20]
(2) 500 ] (b) 125 ] (c) 252 ] (d) 375 ]

T: (d); 5 2-=2= > o =2 = Q; = 375] -

‘}'Ifi‘ﬁ"[ @ 3Ifere o7 I Hy 8 Hz ECWW?FWWWTT’ | [Agri. Guccho’19-20]

T (a); 2ferR e, 1 = (1 'E') x 100%
a5 T 2fte 700K SHET@ Ol &% T GR 350K Stosiay O I8 61 | 26 &ffS vtar 1 keal ©i%t

sizet @ae, i Huar TS FITes AR FO [RU’18-19]

(a) 2.1 K] (b) 4.2 K] (c) 1K] (d) 0.5 K]

STRGT: (2); e W= 2.1]

mﬁmw G @fﬁﬁ? [Ans: d][CU’18-19]
2 Ty T,

(&l)n=1+1,—.-1 (b)n—; ©n= — @n=1-3

T EEraEsa Med et @t 450 ] Sl oz 6 T Sy 600 | o4& I I3 | GiFeEsaty
I oA AR FO TA? [BAU’18-19]

(a) 1 (b) 3 (©) 5 (d) 7

450 _ 3

T (b); COP = (600—450)




TSI ‘% opRmes

11.

SN | Sioal T T [DU’11-12,RU*17-18]
(a) 2000K (b) 1800K (c) 1200K (d) 1500K
Fai: (b); % = ﬁ ~ T = 1800K

12, I 2ftca oot Wrost (ite 20 SR SweT Rra— [RU17-18]
(0K (b) 273.16 K (c) 0°C (d) 100°C
T (a); = (1 —;E—) X 100% = 1 =1 —T,/T, ; Ty 97 GG A0w & Ty = 0

13. <3 Ik 2R w0 1 O B weia S @ o aigd Sl i T T =77,
O T FAHO] (FANSIT A[FAS® ZI? [DU’15-16]
(a) 3= “iI b) RS AT () TS AR (d) <1 7S] 7
FYHE: (a); =1 "*‘TT,—i:Tz I RCET 1 TS|

14.  33% FITFS! T G5 O T 9.0 x 10 Sropifes IR Tt Te | A FopE orriieTe Fe
TR T ARE? . [DU’14-15]
(a) 3000J (b) 8400J (c) 300007 (d) 1060007
SHIYI: (c); 0.33 = ‘:’;“:’T 0.33 = =228 o W oy = 29700] ~ 3 X 10

15. 930 3fE 3000 | o+ aizet e | 2@ a6 Aifanet Fie F=iifre gge fewe wref 40% JI?

(a) 1000] (b) 1500 (c) 1200] (d) 3000 ] [JU’14-15]
ST (0); Tol = == = 0.4 = —— = w = 1200]

16. QI0 & oI T S 3000] S+ aixdl F67 | 2femioa wrot 40% 2@, 2w zre T «ifdmie o Refe =7
(2) 1200] (b) 3000] (c) 1800] © (d) 1400] [JU’14-15]
FAYI: (c); 1 =%=.~w=qql = 0.4 X 300 = 1200] - Q, = Q, — W = 1800

17. a0 S e et 40% | OF SIS Stefiar 27°C e, T sHat o7 [JU’14-15]
(a) 400°C (b) 500K (c) 500°C (d) 400K

W:(b);n=1—,{i=; 0.4 =1-22= T, = 500K
1

1

18. @b wto 2t sdwwel 80% | Q=Laa Storiar 127°C 20 S0 Sl $o7
[KU’06-07,09-10,JnU°09-10,CU* 13-14]

(a) 2000K (b) 2100K (c) 2200K (d) 2300K
i . TI-TE T]_"'T_E Tz
W,(a);nz—,r;—xit}ﬂ%zb T = 0.8 =b1—T—1=0.B ﬁ%=0.2 =’>T1=%}{=2000K

Written
01. «%fB 2T 26 Ty = 900 K 99 Ty, = 300 K SroRia eyy 17 | SRmB «f 5t 0. 25 swem
1200 J 1% T | T SN 417 T3 i ZStem T 7 G2y siwieda (wdre s siyeer)
GTGP 9 @ ) [DU?20-21)
Y &fe vt e @, W = 1200 )
TH S K (9T 23S O = Qy
1 St o1t aftera 4fers e = Q)
1‘” =Qu—Q ~ Q) =Qu—1200
m=as o M _ 30 3600 =,

TL QL 300 Qu-1200

Ly . ac _ Qu _ 1B0O . _
Qu=1800] ~ AS = T—:: = 200 JK 15 AS =2 JK~*(Ans.)

- — ) S R o -H'; :
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07.

eI A o 6 |
(1) dQ = nCpdT; dU = nCydT +dQ=dU+dW = [nC,dT = nCydT + PdV]
(i) STC 2FAR AU = 0 ; Ferot Ay efeFar dQ = 0
(iv) P — V ST CFarere 21 oy

AP,
P r (Va, Py)
1,
Py Pz‘,:
- >
Vi v\ V2

[4R CRETTTH TN = ©ohidy et ottt 1]
(V) & TR e o, Cy = 2R ;Cp = 2R

- it arg, C, =§~R;Cp =%R
G-ATRE ew o, C, = 3R;C, = 4R

Related Questions:

Aee [Forel @ StefeRmIE N Jta AR [T <1 Th? [Ans: b] [RU20-21]
(2) ¥[FUo¥ 3@ (b) &I I (c)feorms@ (d) 2T 8 o 7@
StomfoRmIE 224 7@ FH5? [Ans: a] [CU’20-21]

(a) AQ = AU + AW (b) AW = AQ + AU (c) AQ = AW — AU (d) AW = AQ — AU
G5 S T aTfB f SR WIRTEEE T A W Ny @it e | ¥ (R @i We? [DU18-19)

(a) @7 *IfET AT RS W (b) SHI@IZ At
(c) BITHR I Ao 2 1 (d) ™ SRS =
e (b); dQ = 0 = dU + PdV = 0 = PdV = —dU; dV = (+)veza dU = (—)ve

- @7 AEZ AN, N SE@n s 2 |
AT oY AR e 800] SropifE Ce 3 @7 weg = 500] 9@ <A | Fety W™ AfRRew Se

T© IR AR T2 [JU18-19]
(2) 200] . (b) 400] (c) 1500] (d) 300]

s (d); dQ = dU + dW = 800 = 500 +dW -~ dw = 300]

s gera et feras o Y [Ans: d][KU’18-19]
(a) H o I? (b) H xR (c) H o I*Rt (d) H o kIRt

SR e O & e G T 127°C @ a7 SFe fRed 2eql #[E ST T | GUFE @6 TS IE:
(a) 239 cal (b) 239 joule (c) 549 joule (d) 549 cal [CU’18-19]
swi: (d); W = DRTIng? = 1% 8.314 > 400Inz = 2305.13) = 548.84 cal

Stor st ejel T fusd (P R T TR GO DAY [RU'16-17,KU’17-18]
(a)'ﬂFT\E‘TﬁF (b) ©i7 € T (¢) ¥ler 8 99 (d) ©t 8 3=

st (b); W = JH; oA el o Afafes awrd |




10,

11.

13.

- 01.

02.

h{h-mn . = - =
¢ Yo f‘-ﬁf:??."‘:"’
J| 57W- Sob A
| ! e
e el g o P
¥

(Ans: b][JU'16-17]

Sl (I FAOT G 2T

(a) JK™2 (b) JK* (0) J/K? (d) J2K? —
ToT Al AT oifiere 2o, @ w1 «ife sl e 2&- I l -16]
(a) T (b) @ (c) T &7 (BTH (RB (d)
AAYH: (d); dQ = msdT ;S = .n% mqﬁw sifaeie zatg 5w dT = 0; wﬁwﬁwwwﬁ’ﬁn
S feRvta 2o S AR w9 2eT— [Ans: d][JU*14-15]
(2) dQ = PdV (b) dQ = dU (c) dQ = dU-dW (d) AQ = AU + AW
St ISR S 5 o1 i e R ot [Ans: b][KU"14-15]
(a) ST Forem @ (b) xR oo @ (c) IR I (d) DTS 77 |
ETRIBTE, X T GRS e e st oAt 20 | T T i s el B JE 3 A
AT (I IS 41 0, A7 At e [DU’13-14]
B
I3 ‘ Ci
A
X D
'\bﬂ'
(2) XA (b) XB (c) XC (d) XD

A (b); BT 71 TS AW =PAV forr @i XB Wi V OF @i #AfRaSHT 20 |
SR AV =0 57 AW =0 |
10 mole T FFSMAT PR 5w 100] Ffe T1fe 2 | T& 0gE Weeg *Ifea e wo7
(a) 1000 J (b) 1007 (c) 1007 (d)01J [RU’13-14]
Fatei: (c); dQ = 0 = du = —dw = —100]

: 3¢ 100% 2EqN ST 7% | T Sl 2o TF SR Sitok oS &91% 7] 77|
AT, S, FfS, AT | | P

Related Questions: -

g3 o 2fem afelh orr Wi Te W aR O T, e PEh @m ot gzt I A1 SaEh
SrfeRmE @ A & Fa? [Ans: ¢][DU’18-19]
(2) e 7@ (b) & 7@ (c) TesH v (d) gor >

vy = 1.67 T, LT 5 F© AT 12 [Ans: a] [KU’17-18]
(2) &= (b) fa (c) fa (d) ==

Question Type-07: Cp, Cy 7FE;

* Cp = fZa bital o eifine oref

* C, = g2 s GriEz S s o

R YR

. C . .
DC~Co=R;y=5" | Cy=:7; G =13

(ii) 9% ARMIRT BER y = 1.67 ; C, = 3 C, ; et oy = 1.4 - ¢, = ¢,

o
ARARE MMERy = 1.33 5 €, = 2Cy 5 €, O €, @7 @) MI2T-29-1

(iii) FHSIA @R BIeT, FCARCAAIT BIT ST y 6ot gy




Related Questions:

01. 0 S ST Core 22 = x e, s ooy Trord @ c:rmwvﬂﬁﬂf? [DU15-16]
(a) (x ‘. ) (b) Cy = -1 (c) Gy e x} d) Cy =1
WW'(b)‘Cv—XéCp-}:C —Cy=R=2x(,~C,=R=2C(x—-1)=R=2(= Rl

02. M Cp/Cy = YEWW%M“ TSI P — V @1fbtes (Rnfqee BIemaeEs SPife—  [Ans: b][KU’14-15)
@5 ®)y )y -1 d)y+1

(i) ST ST Ao iﬁrwﬁ’m*ﬁa@ Q = mSAB

(i) my, m; ©F 8 S, S, A otei uft 7@ Sromiar 0, @ 6, 7T (0, > 0,) IR AFGRYT HTer Sropyat
;gqmlsl(el —8) = m,S,(8 - 0,) ; (T I ST RIS 7 O oY SR AFIET TR

(iii) 4°C ST N7 Te SR, Sires 4R

(iv) ﬂﬁﬁfﬁﬂﬁ’{ﬁﬁﬂ‘;}?—} 273.16K

(v) h O%S! (T WWW‘TWW‘H fFIC ZF- mgh = mSAB; v (@R @I I8 F=y¢f

W‘@tﬁ‘ﬁ?ﬂl@ﬁ@‘w ~mv? = mSA8

Related Questions:

0l. CFI9 8T o7 o mwmmmmmﬁmﬁnwmﬁw Fafors & q0T?[Ans: c] [CU*20-21]
(2) TSN (b) IR (c) ToIren (d) 9IS

02. IR S I @0 B emfie it oot surfian fie tofd w4t zracg | Wi mw%’rvﬂtﬁ‘?
(a) SUEFRIEAN q1Ead Wt 34 27 8 oy qoE IFIE AT [Ans: .:1 [DU’18-19]

(c) s Crawe SIFRRATR (@Il ST (R AN WATe I #i
(d) Tems Craser SRR QTP S CFawea (6o @R SIoiTs 3 «in
03. O ITF T (AT GRS “fo® ZEl | 9re e g SO%Wﬁﬁmﬁﬁ—wwwﬁaw-mmw

¢ofE | 9 ¥ km quﬁwmﬁﬁ [KU’18-19]
(a) 1.714 (b) 8.57 . (c) 17.14 (d) 34.28
SI: (c); 0.5 X mgh = > X mlg = 0.5X 9.8 X h =X 336000 + h=17.14km

04, 2 ke ©@EF @316 7€ 3 m BwS! WS ATE Bt FARES e S “Aferes T Zea? [BAU’18-19]
(a) 14.01 Cal (b) 20.01 Cal (c) 24.01 Cal (d) 34.01 Cal

mgh

ST (2); Q = o, = 14.01

05. 5gm e G35 AR LA (I CTAICT IS T ST SNl 160K Jfw =R | S (ISR Wief 78 ff 2g
(a) 137ms™ (b) 141.42ms™ (c) 200ms™ (d) 500ms™

HAHYIA: (c); 1mv2 — msAT = v? = 2sAT = v =2 X 125 X 160 = 200ms™?!

Written |
Ol_ 0°C ©rgeiy 1g zaew dfe Eeate 10 J O Wl w1l {eT T “‘ﬁT’f“"Tf'ﬂﬁ‘F 1l T @?  [InU’19-20]

HAY: T AP 7@ O dnie = mlp 4+ ms AU + ml,,
= (1073 x 336000 -+ 10~3 x 4200 x 100 4+ 1073 x 2268000)} = 3024]

s TN ST (3{:2 )5 = 302.4s
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